

- “中国是榜样，中国共产党是榜样”
- “中国的改革开放是世界的发展机遇”
- “创造多样化的人类文明发展形态”

陈文清在山西调研时强调

维护安全稳定 促进公平正义 有力服务党和国家工作大局

新华社太原7月11日电 中共中央政治局委员、中央政法委书记陈文清8日至10日在山西调研时强调，政法机关要全面贯彻习近平法治思想、总体国家安全观，在锻造政法铁军、维护安全稳定、加强法治建设和党委政法委自身建设中忠诚履职、担当作为，有力服务党和国家工作大局。

陈文清先后来到运城、临汾、太原等地调研，了解政法机关开展党纪学习教育、加强政法队伍建设等情况。他强调，要深入学习领会习近平总书记关于全面加强党的纪律建设重要论述，善始

善终抓好党纪学习教育，教育引导干警严格遵守党的“六项纪律”，着力锻造新时代政法铁军，做到绝对忠诚、清正廉洁、担当作为。

在山西省公安厅、运城市盐湖区人民法院、太原市明德学校，陈文清了解相关群体教育管理、公安司法立案侦查等情况。他强调，要坚持综合施策、惩防并举，抓紧抓实刑满释放人员安置帮教、严重精神障碍患者救助管理、青少年违法犯罪综合治理等工作。要坚持严格执法，有效防范打击违法犯罪活动，不断增强人民群众安全感。

在太原市中级人民法院、运城市人民检察院调研时，陈文清指出，要围绕“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”，加强法院执行工作，依法保障人民群众合法权益。要完善检察机关公益诉讼制度，履行法律监督职责，监督依法行政，维护人民群众根本利益。

在山西省委政法委，陈文清了解职能履行和制度建设情况。他强调，要加强党委政法委自身建设，落实党委领导和政法工作职能部门的职

责，发挥好牵头抓总、统筹协调、督办落实作用，做到依照“三定”履职、依照法制办事、依照岗位责任落实。在侯马市综治中心，陈文清要求，要统筹发展和安全，整合各方力量，加强县级综治中心建设，一体化推进矛盾纠纷预防化解工作。

陈文清指出，今年是新中国成立75周年，党的二十届三中全会召开在即，政法机关要推动全面落实党委(党组)国家安全责任制和维护社会稳定责任制，有效防范化解重点领域风险，全力维护国家安全和社会稳定。

韦韬在调研全市高校毕业生就业工作时强调

用好政策 拓宽渠道 强化服务 促进高校毕业生高质量充分就业

李思进参加

本报讯(记者 殷雪莹、胡引平) 7月11日，省委常委、市委书记韦韬深入人力资源服务产业园，驻并高校调研高校毕业生就业工作。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于就业工作的重要论述精神和对山西工作的重要讲话重要指示精神，把就业当作民生头等大事，用好政策，拓宽渠道，强化服务，多措并举促进高校毕业生高质量充分就业。省政协副主席李思进，山西医科大学校长解军，市领导杨继承、裴耀军、陈博参加。

万柏林人力资源服务产业园发挥品牌人力资源服务机构集聚优势，为大学生就业创业提供数字化、多元化服务。韦韬来到产业园，听取就业创业公共服务平台和万柏林区高校毕业生就业情况汇报，实地察看国际人才会客厅建设和直播带岗成效。走进入驻企业，了解平台搭建、职业体验、就业规划、人才招聘等情况，希望企业充分利用大数据、智能化手段，拓宽信息渠道，建优就业平台，丰富服务内容，为大学生和各类就业群体提供更加精准的帮扶指导。他还叮嘱产业园负责人进一步提高服务质量，助力入驻企业精准对接市场需求，深耕专业细分领域，错位发展、优势互补，形成集聚效应，加快构建立足太原、辐射全省的规模化专业化高效化人力资源服务体系。(下转第2版)



省委常委、市委书记韦韬在山西医科大学(迎泽校区)调研毕业生就业创业情况。

梁琛摄

本报讯(记者 殷雪莹、胡引平) 根据中央及省委党纪学习教育工作部署安排，7月10日，省委常委、市委书记韦韬以“学党史、知敬畏、存戒惧、守底线，为建设国家区域中心城市提供坚强纪律保障”为题，向全市乡镇(街道)党(工)委书记讲授专题党课。他强调，要深入贯彻落实习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，坚定用党规党纪校正思想和行动，切实做到学纪、知纪、明纪、守纪，为推动太原经济社会高质量发展、加快建设国家区域中心城市作出更大贡献。市委常委、市纪委书记、市监委主任周计伟主持。市委常委、秘书长裴耀军出席。

韦韬指出，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央以有力措施抓纪律建设，将其纳入新时代党的建设总体布局，提出了一系列新思想新观点新论断，构建起全面加强党的纪律建设的科学体系，推动党在革命性锻造中更加坚强有力。要深刻认识到，加强纪律建设是党的光荣传统和独特优势，是贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想的具体行动，是全面从严治党之策，是以高质量发展推进现代化建设的坚强保障，牢固树立党章党规党纪意识，常敲思想警钟、常紧纪律之弦、常存敬畏之心，自觉践行正确的权力观、事业观、政绩观，高质量推动党中央及省委重大决策部署在太原落地落实。

韦韬强调，《中国共产党纪律处分条例》是加强党的纪律建设的基本法规。要深刻把握“六大纪律”的主旨要义和规定要求，在恪守党规党纪中不断增强忠诚履职尽责的思想自觉和行动自觉。要明确政治纪律规矩，对绝对忠诚。把严守政治纪律、政治规矩作为立身之本，自觉从理想信念、纪律规矩、党性原则等方面校正思想和行动，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要明确组织纪律界限，做到“四个服从”。严格按照组织原则办事用权、立身处世，自觉做到思想上认同组织、政治上依靠组织、工作上服从组织、感情上信赖组织。要明确廉洁纪律底线，永葆清廉本色。牢记人民公仆的角色定位，严格落实中央八项规定及其实施细则精神，驰而不息纠“四风”、树新风，切实做到秉公用权、为政清廉。要明确群众纪律要求，践行为民初心。自觉站在人民立场上想问题、做决策、干事业，扎实做好就业、教育、医疗、养老、环保、社保等民生保障工作，真正以维护群众利益的工作实效取信于民。要明确工作纪律要求，正确履职尽责。提升担当能力，守住担当“准绳”，增强担当实效，积极投身高质量发展、全方位转型主战场，努力创造出经得起实践、人民、历史检验的业绩。要明确生活纪律要求，常修政德之德。坚持“工作上向高标准看齐，生活上向低标准看齐”，正家风、管好家人、处好家事，善交友、慎交友，坚决净化社交圈、生活圈、朋友圈，塑造党员干部良好形象。(下转第2版)

为建设国家区域中心城市提供坚强纪律保障

学党史 知敬畏 存戒惧 守底线

韦韬在讲授党纪学习教育专题党课时强调

韦韬与复旦大学党委书记 裘新举行工作会谈

张新伟出席

本报讯(记者 殷雪莹、胡引平) 7月10日，省委常委、市委书记韦韬与复旦大学党委书记裘新一行举行工作会谈，就深化市校合作沟通交流。市委副书记、市长张新伟出席。复旦大学副校长周磊，中国科学院院士、复旦大学校长助理、科学技术研究院院长彭慧胜，市领导武晓花、裴耀军、陈博参加。

韦韬代表市委、市政府对裘新一行莅晋表示欢迎，对复旦大学给予太原的关注支持表示感谢，介绍了太原市情概况和经济社会发展情况。他说，太原是一座历史底蕴深厚、优势机遇叠加、发展空间广阔的宜居宜业宜游之城。近年来，全市上下深入贯彻习近平总书记关于山西工作的重要讲话重要指示精神，认真落实党中央及省委部署，锚定“六地”发展定位，依托工业基础、科创资源、交通区位优势、要素保障等禀赋优势，积极培育和发展新质生产力，加快建设国家区域中心城市，中国式现代化太原实践迈出坚实步伐。(下转第2版)

张新伟会见马达加斯加萨瓦大区 区长特迪·赛拉米拉一行

本报讯(记者 丁洁、王春宇) 7月11日上午，市委副书记、市长张新伟会见了马达加斯加萨瓦大区区长特迪·赛拉米拉一行。市领导李永强参加。

张新伟代表市委、市政府对代表团一行表示热烈欢迎，并简要介绍太原经济社会发展情况。他说，太原区位优势明显，历史底蕴深厚，风景气候宜人，产业基础雄厚。近年来，全市上下牢记习近平总书记殷殷嘱托，抢抓机遇、乘势而上，坚持治山、治水、治气、治城一体推进，努力再现“锦绣太原城”盛景。当前，太原正着力打造内陆地区对外开放新高地，通过体育赛事、友城建设等各种方式加强国际贸易合作、文化交流、地方交往，以高水平开放促进高质量发展。(下转第2版)

市政府召开常务会议

张新伟主持 研究矿山安全生产、“一泓清水入黄河”、
空气质量改善提升、国家生态园林城市创建等工作

本报讯(记者 丁洁、王春宇) 7月10日下午，市委副书记、市长张新伟主持召开市政府第58次常务会议，传达

学习有关文件和会议精神，研究矿山安全生产、“一泓清水入黄河”、空气质量改善提升、国家生态园林城市创

建等工作。会议深入贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示批示

精神，传达学习国务院安委会督导矿山安全生产工作总结会议精神，落实省委常委会第三季度全体(扩大)会议要求，对全市矿山安全生产工作再安排、再部署。会议强调，各级各部门要严格落实党中央、国务院及省委、省政府部署要求，坚持人民至上、生命至上，聚焦制约矿山安全生产的深层次矛盾问题，以最坚决的态度和最有力的举措，持续补短板强弱项，全面提升矿山安全治理能力水平。(下转第2版)

聚焦2024年山西省旅游发展大会

2024年山西省旅游发展大会7月26日至28日举办

(见第2版)

大会吉祥物“晋晋”和“阳阳”亮相

太原宝藏地 商圈在崛起

(见第3版)

太原宝藏地 便利小店兴